

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је представницима "бившег режима" једини план за све "како стрељати, убити, утопити" њега и судити свима који га окружују, али да нема проблема са тим да га критикују, јер "резултати и рад побеђују".



„Њима је то главни план за Косово и Метохију и за све остало“, рекао је Вучић.

Он је рекао да је видео и да је Приштини крив за тамошњу несташицу струје и да је то навикао.

## **Пројекат Јадар неће бити повучен**

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да пројекат Јадар неће бити повучен иако су то тражили „поједини опозициони политичари“.

Приликом посете Клиничко-болничком центру у Новом Пазару Вучић је казао да су против пројекта Јадар политичари који су тај пројекат и довели у Србију.

„Тај пројекат стоји и нигде се померати неће. Они су га довели, а ми смо урадили све што је народ тражио и то је то“, казао је он.

Председник странке Заједно за Србију Небојша Зеленовић рекао је да је властима дат рок до 7. јануара да „избрише“ пројекат Јадар, наводећи да повлачењем закона о експропријацији посао није готов, јер сада компанија Рио Тинто притиска људе да им продају имовину.

## **Помоћ какву је добио Никшић раније добили и Сребреница, Дрвар, Дубица и Невесине**

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас у Новом Пазару да је власт у Србији нападана зато што је поклонила два милиона евра Никшићу у Црној Гори „за одређене пројекте“ додајући да је таква помоћ раније упућивана и у градове у Босни и Херцеговини.

Одговарајући на питање новинара након обиласка Клиничко-болничког центра, Вучић је рекао да су помоћ из буџета Србије раније добили и Сребреница, Дрвар, Дубица и Невесиње

„Чини ми се да је неко побркао лончиће, да нису разумели. Колико можемо да помогнемо наставићемо с овом врстом помоћи“, рекао је Вучић и додао да је српска власт ту помоћ упутила „не тражећи ништа“.

Вучић је рекао и да су односи Срба и Бошњака „од кључног значаја за развој и напредак целог Балкана“.

Увек смо спремни да разговорамо, да настављамо сваку врсту сарадње и да градимо српско – бошњачке односе. Никакву разлику држава није правила између Срба и Бошњака“, рекао је Вучић.

Он је додао да је „посебно поносан на чињеницу људи, иако напуштају Нови Пазар долазе да живе у Београд“.

„И много их је више данас него пре десет година, мада је наш интерес да остану на својим огњиштима. Ово је ваша земља без обзира којој вери припадате, ово је земља свих нас“, казао је Вучић.

### **За клинички центар у Пазару 70 милиона евра, биће „state of the art“**

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да ће држава уложити око 70 милиона евра у изградњу клиничког центра у Новом Пазару и да ће та здравствена институција бити опремљена готово исто као и она у Нишу.

"То ће бити велика подршка не само Новом Пазару, него и Рашки, Сјеници, Тутину па и целом северу Косова. Сви ће га користити и и биће 'state of the art' (последња реч

технологије)", рекао је Вучић након посете Новом Пазару.

Он је рекао да се држава труди да оснажи здравство и различите делове земље, како би сви грађани видели да Влада брине о њима.

"За две године (када се изгради Клинички центар) и када за четири године стигне аутопут, биће ово непрепознатљив део Србије", рекао је Вучић.

Председник је рекао да ће данас у буџет Новог Пазара бити уплаћено 100 милиона динара помоћи, како би тај град решио нека своја дуговања према Електропривреди Србије.

[#160;](#) [#160;](#) [#160;](#) [#160;](#) [#160;](#) [View this post on Instagram](#)

[#160;](#)

[#160;](#)

[#160;](#)

[#160;](#)

[#160;](#)

[#160;](#)

[#160;](#)

[#160;](#)

[#160;](#)

-

-

[#160;](#)

-

[#160;](#)

-

-

[A post shared by Aleksandar Vučić \(@buducnostsrbijeav\)](#)

## Вучић посетио Сопоћане

Председник Србије Александар Вучић данас је, у оквиру посете Златиборском и Рашком округу, посетио манастир Сопоћани, недалеко од Новог Пазара.

На Инстаграм налогу будућностсрбијеав објављене су фотографије испред манастира, где је Вучића дочекало монаштво, као и мештани.

Вучић ће данас, како је најављено, у Тутину посетити фабрику намештаја „Екстра сан“, а потом Клиничко-болнички центар у Новом Пазару. У међувремену је отказан обилазак и најава реконструкције новопазарске Основне школе „Десанка Максимовић“.

У недељу се Вучић састао са представницима локалних самоуправа и грађанима Сјенице, Тутина и Новог Пазара. Претходно је у Сјеници потписан уговор о градњи деонице пута Пожега – Дуга Пољана са представницима кинеске компаније ЦРБЦ.

## "Урадиће то људи"

Председник је говорећи са грађанима испред манастира Сопоћани рекао да ће стићи људи из ЕПС-а. Наиме, мештани су се жалили на проблеме са снабдевањем електричном енергијом, јер су током недавних снежних падавина страдале трафостанице.

Председник је истакао да предузећа ЕПС, ЕМС имају довољно новца да среде ситуацију..

Вучића су дочекали грађани, који су се жалили на стање путева. Он је најавио и да ће на превојима бити урађен асфалт, док ће остатак пута бити решен туцаником, јер не може да обећа да се асфалтира цео пут.

"Где год је тежак прелазак, урадићемо асфалт", рекао је Вучић.

Мештанин Иван Павловић замолио је председника за помоћ у решавању спора са "Пазар путем", тврдећи да је ту локално путарско предузеће направило пропусте, због чега му падавине плаве цело имање.

Вучић му је одговорио да то мора "Пазар пут" да реши и наложио Дробњаку да се том проблему посвети.

А Павловићу, који је у спору са "Пазар путем", поручио је да "заврши и мане се спорова".

"Урадиће то људи. Од тужакања српског само ме глава боли. Само ако можемо пред суд и око међе да се побијемо као да ништа паметније немамо", рекао је он.

### **"Биће решено за два дана"**

Један од мештана жалио се да му вода плави имање, на шта је председник Србије истакао да ће то бити решено за два дана. Један старији грађанин предао је председнику писмо са својим проблемима.

"Све што 70 година није урађено, није реално да се реши за један дан. Када смо се

вратили ноћас са министром финансија Синишом Малим сам дуго радио. Мука жива, најбоље да ни не идем на пут...", констатовао је Вучић.

Мештани су замолили председника и за обнову манастирског хотела.

Пред улазак у манастир млађи мештанин Дамир, који је из десеточлане породице, а завршио је, каже, криминалистику, пришао је председнику и замолио за помоћ у добијању посла.

### **"Помозите што више можете"**

Вучића су у посети манастиру дочекали грађани, али монаштво манастира, као и игуман Теоктис.

Игуман Теоктис пренео је председнику да посетиоци долазе у Сопоћане, како људи из краја, Новог Пазара, али и из Београда и других градова.

Затим је свештенство одвело Вучића у обилазак Сопоћана.

"Помозите што више можете. Срамота је што ми нисте рекли какав је пут до Сопоћана. Не разумем да ми то не кажете", казао је Вучић директору "Путева Србије" Зорану Дробњаку наложио да реши то питање.

Бројни окупљени су се затим фотографисали са Вучићем.

Манастир Сопоћани, посвећен Светој Тројици, налази се 17 километара од Новог Пазара, а подигао га је краљ Стефан Урош недалеко од извора реке Рашке.





[#160;](#)

-

[#160;](#)

-

[#160;](#)

-

-

-

-

[#160;](#)

-

[#160;](#)

-

-

[A post shared by Aleksandar Vučić \(@buducnostsrbijeav\)](#)

## "Новац 'леже' у среду"

Председник Александар Вучић током посете манастиру Сопоћани рекао је да ће држава помоћи тај манастир са 300.000.

Новац ће, како је рекао игуман манастира Сопоћани отац Теоктист, бити искоришћен за изградњу манастирске трпезарије.

Вучић је игуману Теоктисту рекао да ће новац имати на рачуну 28. децембра и замолио га да до лета нешто буде и урађено.

Током посете манастиру, Вучић је рекао и да ће држава помоћи изградњу пута до мамастира који је у лошем стању и само су деценијама крпљене рупе.

За данас је најављен обилазак фабрике намештаја "Екстра сан", као и посета Клиничко болничком центру у том граду.

У недељу, првог дана посете том делу Србије, Вучић се састао са представницима локалних самоуправа и грађанима три општине, Сјеница, Тутин и Нови Пазар.

Он је, такође, посетио домаћинство Маринковић у селу Сеништа, обишао реконструисану основну школу "Живко Љујић" у Новој Вароши.

Претходно се у Сјеници састао са представницима компаније ЦРБЦ, и у његовом присуству потписан је уговор о градњи деонице пута Пожега - Дуга Пољана у дужини од око 75 километара.

(Агенције)